

正誤表

本書中に訂正箇所等がございました。お手数をおかけしますが、下記ご参照いただけますようお願い申し上げます。(2019年6月18日)

■第1版第1刷(2018年11月30日発行)の修正箇所

ページ	場所	修正前	修正後	補足	掲載
248	下から3行目	$\frac{P_a}{\rho} + \frac{v_a}{2} = \frac{P_b}{\rho} + \frac{v_b}{2}$	$\frac{P_a}{\rho} + \frac{v_a^2}{2} = \frac{P_b}{\rho} + \frac{v_b^2}{2}$		19/6/18
419	13行目	燃焼ガス量の合計で	燃焼ガス量の差で		19/5/24